



На базе Кузнецкого комплекса-мечети завершились очередные ежегодные курсы повышения квалификации для имамов, священнослужителей и председателей приходов РДУМ Пензенской области. В закрытии ежегодных курсов приняли участие глава Кузнецка Сергей Златогорский, начальник отдела по реализации национальной политики Правительства Пензенской области Владимир Айкашев, специально приглашенный гость – представитель от Духовного Собрания мусульман России Исаев Магомед, члены Общественного Совета при РДУМ Пензенской области и другие.

Мероприятие открыл Старейший Муфтий России – Адельша хазрат Юнкин, который поздравил собравшихся Имамов с прохождением курсов. В напутственных словах он выразил надежду на повышении не только квалификации, но и активности, инициативности руководителей мусульманских общин в деле распространения знаний через курсы при мечетях и летние исламские смены лагеря.

Обращаясь к присутствующим, глава администрации отметил, что управление мусульман вносит большой вклад в дело консолидации жителей города и развитие межнациональных отношений и поблагодарил представителей Духовного собрания мусульман за вклад и активное участие в развитии города Кузнецка, выразив надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество в работе по духовно-нравственному и патриотическому воспитанию молодежи, формированию толерантности в молодежной среде.

Начальник отдела по реализации национальной политики Правительства Пензенской области Владимир Айкашев, также поблагодарил руководство РДУМ за приглашение на закрытие курсов КПК, и отметил, что для него важно не столько прочесть лекцию для курсантов, сколько выслушать их проблемы, связанные с деятельностью местных мусульманских организаций и попытаться их решить.

Заместитель муфтия РДУМ Ильдар хазрат Нигматулин в своем выступлении отметил: «В течение всего курса мы занимались с вами углублением своих познаний в таких научных дисциплинах, как история Ислама, Коранистика, правильное чтение Священного Корана, Исламское право, изречения Пророка Мухаммада (мир ему!), теория и практика справления религиозных обрядов и другие. В отличии от представителей традиционного ислама на территории Пензенской области наблюдается деятельность некоторых деструктивных исламских религиозных течений. Это Салафиты, Таблиги. В связи с этим, на курсах досконально разбираются темы пагубности и опасности убеждения этих сектантских течений. Они угрожают межнациональной и межконфессиональной стабильности в российском обществе.

Заместитель муфтия РДУМ Расим хазрат Аюпов отметил, что с целью модернизации, а также постоянного повышения статуса проводимых Курсов повышения квалификации имамов РДУМ Пензенской области Регионального управление мусульман из года в год привлекает лекторов из различных правовых, силовых, правительственных, спортивных и других структур, приглашает штатных преподавателей по религиозной тематике, ученых-религиоведов из других регионов России, в частности в этом году пригласили специалиста из Москвы.

В рамках проводимого мероприятия состоялось вручение свидетельств о краткосрочном повышении квалификации имамов и благодарственных грамот от имени Старейшего Муфтия России и муфтия РДУМ Пензенской области.

Также Имам-хатыбы, имамы не остались без подарков от имени Духовного собрания мусульман России и РДУМ Пензенской области – всем хазратам были розданы белые халаты – чапаны имама. А Имам-хатыбу пос. Титово Пачелмского района Рашиду хазрату Муртазину дали еще отдельную благодарственную грамоту и подарок – ему в этот день исполнилось 70 лет. Вручая благодарность, муфтий РДУМ Пензенской области Абубякяр хазрат Юнкин отметил, что Рашид хазрат верой и правдой более 10 лет возглавляет приход в пос.Титово, очень ответственный хазрат, стремящийся к знаниям. Неоднократно проходил курсы КПК в Казани, Уфе. По направлению РДУМ Пензенской области и ходатайству РИИ отправился на обучение в Булгарскую духовную академию. Рашид хазрат получив одобрение семьи и прихожан обучался на полугодичных курсах по профессиональной переподготовке «Рецитация Священного Корана».

Участники в свою очередь выражали слова благодарности в адрес организаторов курсов, в том числе и членам Общественного совета, за то, что из года в год устраивают такие образовательные мероприятия, особенную благодарность преподавательскому составу и руководству РДУМ Пензенской области.

[Перейти в фотоальбом](#)